

શહેરમાં ધામધૂમથી રક્ષાબંધન પર્વની ઉજવણી

ખૂણે ખાંચરેથી...



ગાંધીનગર, તા. ૧૮ રક્ષાબંધન પર્વની આજે શહેરમાં ઉલ્લાસપૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ભાઈના ઘરે જવા માટે બહેનોએ સવારથી જ દોડાદોડી શરૂ કરી દેતાં માર્ગો

પર વાહનોની ભારે અવરજવર જોવા મળી હતી. રક્ષાબંધન પર્વનો સૌએ ખુબ આનંદ માણ્યો હતો. ભાઈ-બહેનના સ્નેહના પ્રતિકરૂપ ઉજવાતા રક્ષાબંધન



પર્વની શહેરમાં ખુબ જ ઉલ્લાસપૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જાહેર રજા હોવાથી બહેનો ભાઈના ઘરે જવા માટે સવારથી જ ઉતાવળી બની હતી. માર્ગો પર વાહનોની

અવરજવર વિશેષ રહી હતી. આ ઉપરાંત પાનગી વાહનો અને બસોમાં પણ ભારે ભીડ જોવા મળી હતી. નવા વસ્ત્રોમાં સજ્જ બહેનો પરિવાર સાથે પિયર જતી નજરે ચઢી હતી.

બીજી તરફ ભાઈ બહેનને ગમતી ગીફ્ટ લેવામાં વ્યસ્ત રહ્યા હતા. સાડીઓથી લઈને ચોકલેટ્સ સુધીની વિવિધ ખરીદી થતી નજરે ચઢી હતી. મિઠાઈની દુકાનો પર પણ ભીડ

જોવા મળી હતી. બપોરે ઘરે મીઠાઈ-ફરસાણ સાથેનું ભોજન કર્યા બાદ પરિવારો ફરવા નીકળી પડ્યા હતા. રેસ્તોરન્ટ-હોટલો અને હરફા ફરવાના સ્થળોએ ભીડ જોવા મળી હતી.

થિયેટરોમાં પણ ભીડ જોવા મળી હતી. આજે પૂનમ હોવાથી મંદિરોમાં લોકોની અવરજવર રહી હતી. છેક મોડી રાત સુધી રક્ષાબંધન પર્વની ઉજવણીનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો.



સમજ ચાર... ગર્દકાલે રક્ષાબંધન હતી ને ! તો વાર્ષિક અને બધી સીસ્ટરો ભેગી થાય ને... એને છુટી પાડવા જતાં... જરા હાથ ઉતરી ગયો...!

વરસાદ ખેંચાતા ગરમી વધી

મહત્તમ તાપમાન ૩૩.૫ ડિ.સે. પહોંચ્યું : વરસાદ બંધ થતાં ઉકળાટ-બફારો વધ્યાં

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ શ્રાવણ માસના પ્રારંભે સારો એવો વરસાદ પડ્યા બાદ છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી વરસાદ બંધ થઈ ગયો છે. ઉધાડ નીકળતા ખુબ જ ઉકળાટ થવા માંડ્યો છે. ગરમી વધતા વસાહતીઓ પુનઃ બફારાથી હેરાન પરેશાન થઈ ઉઠ્યા છે.

ગાંધીનગર શહેરમાં છેલ્લા અઠવાડિયાથી વરસાદ સાવ બંધ થઈ ગયો છે. હાલમાં વરસાદની કોઈ સિસ્ટમ કાર્યરત ન હોવાથી આકાશ એકદમ ચોખ્ખું થઈ ગયું છે. અને આકરો તડકો પડવા માંડ્યો છે. ઉધાડ નીકળતાની સાથે જ ગરમી પણ વધી છે. ઉકળાટ અને બફારો એટલો જ બધો છે કે પંખાની નીચેથી ખસતાં જ પરસેવે રેબઝેબ થઈ જવાય છે. પુનઃ



યંદ્રાલા ગામે વિશ્વ સ્તનપાન સમાહ ઉજવણી અંતર્ગત ગુરુ શિબિર યોજાઈ

વિશ્વ સ્તનપાન સમાહની ઉજવણીના ભાગરૂપે તાલુકાના પ્રાંતિયા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર તથા ચંદ્રાલા સબ સેન્ટરના સંયુક્ત ઉપક્રમે ગુરુ શિબિર યોજવામાં આવી હતી. આ શિબિરમાં પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર પ્રાંતિયા મેડીકલ ઓફિસર ડૉ. પરેશ દેસાઈ, આયુષ એમ.ઓ. ડૉ. તૃપ્તિબેન, ફિમેલ હેલ્થ સુપરવાઈઝર એચ.જી. જોહાલ તથા તાલુકાના આઈ.ઈ.સી. અધિકારી રાજેન્દ્ર પટેલ વગેરે હાજર રહ્યા હતા. આ શિબિરમાં સ્તનપાનથી માતા અને બાળકને તથા ફાયદા સહિત પ્રથમ ધાવણનું વિશેષ મહત્વ, માતાનું દૂધ શિશુ માટે ઉત્તમ બુદ્ધિવર્ધક, શક્તિવર્ધક અને રોગ પ્રતિકારક વર્ધક અંગે મહત્વ સમજાવ્યું હતું. આ શિબિરમાં ચંદ્રાલા ગામની મહિલાઓ મોટી સંખ્યામાં ભાગ લીધો હતો.

તપોવન સંસ્કારપીઠ ખાતે સ્વાતંત્ર્ય દિન ઉજવાયો

સડક સુરક્ષા સમિતિના ચેરમેન મોહિતભાઈ શાહના વરદહસ્તે ધ્વજવંદન યોજાયું

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર પાસેના અભિયાપુર ખાતે તપોવન સંસ્કારપીઠ વિદ્યાલય ખાતે ૭૦મા સ્વાતંત્ર્ય દિનની ઉલ્લાસભર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. મુખ્ય મહેમાન મોહિતભાઈ શાહ, સડક સુરક્ષા સમિતિ, ગાંધીનગરના ચેરમેનના વરદહસ્તે ધ્વજવંદન કરવામાં આવ્યું હતું. વિદ્યાલયના નિયામક મંગળભાઈ શાહ તથા આચાર્ય ડૉ. દીપકભાઈ પટેલ તથા ડે-કેર સ્કૂલના પ્રિન્સિપાલે સંસ્થા વતી મહેમાનનું અભિવાદન કર્યું હતું.

વિ. ઘ. ૧૧૧૧૧૧ એ દેશ ભક્તિગીત, શૌર્ય ગીત, દેશભક્તિપ્રેરક કાર્યક્રમ મેરા ભારત મહાન તથા પિરામિડ દર્શન જેવા કાર્યક્રમ પ્રસ્તુત કર્યા હતા. વિદ્યાલયના તેજસ્વી બાળકોનું સિલ્વર મેડલ તથા સર્ટિફિકેટ અર્પણ દ્વારા અભિવાદન કરવામાં આવ્યું હતું.

મુખ્ય મહેમાન મોહિતભાઈ શાહે પ્રાસંગિક ઉદ્બોધનમાં જણાવ્યું કે પૂ. ચંદ્રશેખરવિજયજી મ.સા. અનેક યુવાનોને રાષ્ટ્રરક્ષા અને સંસ્કૃતિરક્ષા માટે તૈયાર કર્યા છે. તેમના પુસ્તકોમાં રાષ્ટ્રપ્રેમ અને ધર્મપ્રેમની મુખ્યતા જોવા મળે છે. તપોવનમાંથી તૈયાર થયેલા વિદ્યાર્થીઓમાં આદર્શ રહેણીકરણી અને વર્તણૂક જોવા મળે છે. ગુજરાતમાં આવા અનેક તપોવનો ઉભા થવા જોઈએ. તપોવનને કોઈ પણ પ્રકારની સહાય જોઈતી હોય તો સરકાર તેમને મદદ કરશે.

પૂ. રાજહંસવિજયજી મ.સા. દેશની સુરક્ષા માટે અનેક શહીદોએ આપેલા બલિદાનોને યાદ કરતાં જણાવ્યું કે દેશની સુરક્ષા અને વિકાસ માટે આપણે સૌ તત્પર બનીએ.

તપોવનના પ્રાંગણમાં મોહિતભાઈ શાહના વરદહસ્તે વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું. આમ દેશપ્રેમની ભાવનાને વાચ્યા આપતા આ કાર્યક્રમ દ્વારા સૌને દેશરક્ષા, ધર્મરક્ષા સંસ્કૃતિરક્ષાની પ્રેરણા મળી હતી.



રક્ષાબંધન પર્વે સેક્ટર-૫ પંચમુખી મહાદેવ મંદિર ખાતે રાખડીના હિંડોળા યોજાયા હતા. ભાવિકોએ ખુબ જ ભાવપૂર્વક હિંડોળાના દર્શન કર્યા હતા.

નવનિયુક્ત પ્રદેશ ભાજપ પ્રમુખનો આજે ભવ્ય અભિવાદન સમારોહ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ભાજપ પ્રમુખ અમિત શાહની ઉપસ્થિતિમાં આવતીકાલે નવનિયુક્ત પ્રદેશ ભાજપ પ્રમુખ જીતુભાઈ વાઘાણીનો અભિવાદન સમારોહ યોજાશે.

આ અંગેની વિગતો આપતા પ્રદેશ ભાજપ પ્રવક્તા ભરત પંચાએ જણાવ્યું હતું કે આવતીકાલે નવનિયુક્ત પ્રદેશ પ્રમુખ વાઘાણીનો અભિવાદન સમારોહ યોજાશે જેમાં રાજ્યના મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી, નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલ, પ્રદેશ પ્રભારી ડૉ. દિનેશ શર્મા, રાષ્ટ્રીય સહસંઘન મહામંત્રી વી. સતીષ, કેન્દ્રીય મંત્રીઓ પુરૂષોત્તમ રૂપાલા, મનસુખ માંડવીયા, હરિભાઈ ચૌધરી, જશવંતસિંહ ભાભોર વિશેષ ઉપસ્થિત રહેશે.

અભિવાદન સમારોહ પ્રેક્ષા વિશ્વભારતી સંકુલ કોબા ખાતે આવતીકાલે બપોરે બે કલાકે યોજાશે.

આ સમારોહમાં નવનિયુક્ત પ્રદેશ અધ્યક્ષ સાથે નવગઠિત રાજ્ય સરકારના મુખ્યપ્રધાન નાયબ મુખ્યપ્રધાન તેમજ રાજ્યનું પ્રતિનિધિત્વ કરનાર કેન્દ્રીય મંત્રીઓની ઉપસ્થિતિને અભિનંદન આપવા પ્રદેશના હોદેદારો પ્રદેશ આગેવાનો જિલ્લા મહાનગરના પદાધિકારીઓ સહિત રાજ્યભરમાંથી ૧૦ હજારથી પણ વધુ કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહેશે.

મેડિકલ અને ડેન્ટલમાં પ્રવેશ મામલે આજે બેઠક યોજાશે

અમદાવાદ, તા. ૧૮ એડમિશન કમિટિ ફોર મેડિકલ એન્ડ પ્રોફેશનલ કોર્સ (એસીએમપીસી)ની બેઠક શુક્રવારના દિવસે મળનાર છે જેમાં મેડિકલ, ડેન્ટલ, પેરામેડિકલ કોલેજો માટે પ્રવેશ પ્રક્રિયાને લઈને નિર્ણય કરવામાં આવશે. અગાઉ એસીએમપીસી ત્રીજી સપ્ટેમ્બરના દિવસે પ્રવેશ પ્રક્રિયા હાથ ધરનાર હતા.

વિશ્વસનીય સૂત્રોએ માહિતી આપતા કહ્યું છે કે, મેડિકલ કોલેજોમાં એનઆરઆઈ ક્વોટાને જાળવી રાખવાના ગુજરાત હાઈકોર્ટના ઐતિહાસિક નિર્ણય બાદ ચિત્ર હવે બદલાઈ ગયું છે. અધિકારીઓનું કહેવું છે કે, નીટ પરિણામ જાહેર કરવામાં આવી ચુક્યું છે ત્યારે ઓલ ઈન્ડિયા ક્વોટા માટે પ્રવેશની પ્રક્રિયા ૨૨મી ઓગસ્ટના દિવસે શરૂ કરવામાં આવશે. અધિકારીઓનું કહેવું છે કે, ઓલ ઈન્ડિયા ક્વોટામાં પ્રવેશની પ્રક્રિયાને સપ્ટેમ્બર સુધી પરિપૂર્ણ કરવામાં આવનાર છે.

(એમસીઆઈ) દ્વારા મેડિકલ અને પેરામેડિકલ કોર્સમાં પ્રવેશ પૂર્ણ કરવા માટેની છેલ્લી તારીખ લંબાવીને ૩૦મી સપ્ટેમ્બર કરી હતી. અધિકારીઓનું કહેવું છે કે, એમસીઆઈના પગલા ઉપરાંત પ્રવેશ માટેની તારીખ પણ લંબાવવામાં આવી છે. કારણ કે, સુપ્રીમ કોર્ટ આર્થિકરીતે પછાત વર્ગ (ઈબીસી)ને ૧૦ ટકા અનામત આપવાના ગુજરાત સરકારના નિર્ણયને ફગાવી દેવાના ગુજરાત

નરોડા પાટીયા ખાતે જુની અદાવતમાં દિયર-ભાભી પર જીવલેણ હુમલો

દાતક હથિયારોથી કરાયેલા હુમલામાં ૩ને જાન આપી

અમદાવાદ, તા. ૧૮ શહેરના નરોડા પાટિયા વિસ્તારમાં આવેલા સંજયનગરના છાપરામાં ગઈકાલે મોડી રાત્રે જુની અદાવતમાં બંને પાડોશી વચ્ચે ઉગ્ર બોલાચાલી થઈ હતી. ઉગ્ર બોલાચાલી બાદ મારામારી થતાં મામલો બિચક્યો હતો. જ્યાં છરીના ધા વાગતા ત્રણ વ્યક્તિઓને ઈજાઓ પહોંચી હતી. ઈજાગ્રસ્ત ત્રણ વ્યક્તિઓને

સારવાર અર્થે સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. આ ઘટનાની જાણ નરોડા પોલીસને કરતાં તાત્કાલિક ઘટનાસ્થળે પહોંચી આવ્યા હતા અને તપાસ કરવામાં આવી હતી. અ અંગે પોલીસે બંને પક્ષો વચ્ચે સામ સામે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. સુત્રો મુજબ શહેરના નરોડા પાટિયા પાસે આવેલા સંજયનગરના છાપરામાં ૩૦ વર્ષિય રાજુભાઈ અશોકભાઈ મિસાલ તેમના પરિવાર સાથે રહે છે. આજ છાપરામાં રહેતા અને પાડોશી ૩૪ વર્ષિય સમીર ઉર્ફે અફરોઝ કાલુમીયા શેખ તેમના પરિવાર સાથે રહે છે. ગઈકાલે મોડીરાત્રે બંને પરીવારો વચ્ચે જુની અદાવતમાં ઉગ્ર બોલાચાલી થઈ હતી. ઉગ્ર બોલાચાલી બાદ મારામારીનો બનાવ બન્યો હતો. જ્યા ત્રણ વ્યક્તિઓ પર છરીના ધા માર્યા હતા. ઈજાગ્રસ્ત વ્યક્તિઓને સારવાર અર્થે સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. આ ઘટનાની જાણ નરોડા પોલીસને કરતાં તાત્કાલિક ઘટનાસ્થળે પહોંચી આવ્યા હતા અને તપાસ કરવામાં આવી હતી. અ અંગે પોલીસે બંને પક્ષો વચ્ચે સામ સામે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. સુત્રો મુજબ શહેરના નરોડા પાટિયા પાસે આવેલા સંજયનગરના છાપરામાં ૩૦ વર્ષિય રાજુભાઈ અશોકભાઈ મિસાલ તેમના પરિવાર સાથે રહે છે. આજ છાપરામાં રહેતા અને પાડોશી ૩૪ વર્ષિય સમીર ઉર્ફે અફરોઝ કાલુમીયા શેખ તેમના પરિવાર સાથે રહે છે. ગઈકાલે મોડીરાત્રે બંને પરીવારો વચ્ચે જુની અદાવતમાં ઉગ્ર બોલાચાલી થઈ હતી. ઉગ્ર બોલાચાલી બાદ મારામારીનો બનાવ બન્યો હતો. જ્યા ત્રણ વ્યક્તિઓ પર છરીના

ટચુકડી
જાહેર ખબર
દર ગુરુવારે-રવિવારે
ગાંધીનગર સમાચાર
ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧